

RAZVOJ INOVATIVNIH VIDEO KOMPETENCIJA ZA EDUKATORE IZ ZELENE INDUSTRIJE

Potaknuta pandemijom COVIDa-19 i političkim previranjem 2021 – 2023, Paneuropska energetska kriza prijetila je i utjecala na globalna gospodarstva. Strah od nestašice energije i rastućih cijena nafte i prirodnog plina skrenuo je pozornost na mnoge načine na koje ljudi troše energiju, te na različite izvore energije.

Posljedično, problemi poput proizvodnje obnovljive energije, recikliranja, energetske učinkovitosti i održive proizvodnje izbili su u prvi plan javnog interesa. Potreba za kvalitetnim sadržajem u formalnom strukovnom obrazovanju vezanom uz zelenu industriju nikada nije bila veća. Učitelji su pod pritiskom da drže korak s najnovijim tehnološkim trendovima, njihove lekcije moraju biti na vrhuncu razvoja.

Integriranje videa u nastavu postalo je ključno pitanje već tijekom prvih mjeseci karantene zbog COVIDa-19. Mnogi edukatori brzo su otkrili da videozapisi ne samo da mogu lako privući pozornost učenika, već im također omogućuju da u lekciju integriraju najnovije informacije o određenoj temi i da ih učenicima predstave na savladiv način.

Jasno je da strukovno obrazovanje može imati velike koristi od kvalitetne video obuke o najnovijim dostignućima zelene industrije. Nastavnici moraju biti sposobni kreirati vlastiti sadržaj, uzimajući u obzir pedagoške aspekte i postojeće kompetencije. Ali to ne mogu svi.



Aktivnosti / Vijesti

Treći transnacionalni sastanak VideoTeach projekta održan je 15.05. i 16.05.2023 u Sofiji, u Bugarskoj na poziv SEA SOFENA, bugarskog partnera na projektu.

Sastanak je započeo predstavljanjem prvih rezultata projekta, razvojem Profila kompetencija (CP) za video učitelje za zelenu industriju, i Europskog kurikuluma za video učitelje za zelenu industriju. Uslijedila je rasprava o on-line alatu za samovrednovanje za nastavnike.

Glavni fokus sastanka bila je struktura video tečaja koji će se razviti, te raspodjela rada na istom među partnerima.

Sljedeći projektni sastanak održat će se u isto vrijeme kad i LTTA, u listopadu u Pragu; tijekom kojeg će se testirati Online video tečaj.

Rezultati projekta

i što smo napravili
od prosinca 2022

ONLINE VIDEO TEČAJ

ONLINE VIDEO TEČAJ temelji se na **VIDEO TEACH METODOLOGIJI**, koja pruža analizu video vještina nastavnika, priznaje kompetencije i identificira potrebe za obukom.

ONLINE VIDEO TEČAJ osmišljen je kao trening edukatora; tako da može popuniti sve praznine u digitalnom znanju određenog učitelja. Cilj **VIDEO TEČAJA** je omogućiti nastavnicima u strukovnom obrazovanju transformaciju iz tradicionalnih nastavnih jedinica u učinkovitu digitalnu obuku. Opremit će nastavnike potrebnim alatima za traženje i prepoznavanje kvalitetnog videosadržaja za nastavu, za integraciju obrazovnih videa u strukturu svojih lekcija, pa čak i za izradu vlastitih videomaterijala, prilagođenih specifičnim potrebama njihovih učenika.

Struktura **ONLINE VIDEO TEČAJA** već je izrađena, dijeleći **EUROPSKI KURIKULUM** na zasebne teme, a dalje dijeleći teme na pojedinačne video lekcije. Trajanje videa je (privremeno) određeno, dogovoreni su različiti formati video sadržaja, ovisno o prikladnosti teme. Očekuje se da će **ONLINE VIDEO TEČAJ** ukupno trajati 10 sati, dok svi videozapisi neće biti iste duljine. Naime neke teme zahtijevaju duža i složenija objašnjenja od drugih.

LTTA SASTANAK U PRAGU, ČEŠKA REPUBLIKA

Događaj će trajati tjedan dana, počevši od 9. listopada do 13. listopada 2023., a domaćin će biti češki projektni partner INSTITUT INPRO. Projektni partneri dovest će nastavnike iz strukovnih škola iz ruralnih područja u svojim zemljama koji će imati priliku biti prvi edukatori obučeni na ONLINE VIDEO TEČAJU. Ovo će biti službeno testiranje alata, što će rezultirati pronalaženjem i popravljanjem mogućih nedostataka i grešaka prije izrade konačne verzije.

Nakon treninga u Pragu, **ONLINE VIDEO TEČAJ** bit će službeno objavljen na internetu.

Očekuje se da će u okviru projekta najmanje 100 strukovnih nastavnika iz ruralnih područja u svim državama sudionicama proći obuku, uspješno položiti testove na kraju nastave, te dobiti certifikate.



Više informacije i novosti: <https://videoteach.eu>

PROJECT

PARTNERS

